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| RA=ZAEY ERIUZEE, FEAZ/ESH KA
BB RAAE —ERX R, =M%

BRMNX R R HE, BRAFA B

ARARE RR MR PCO ARG

F’ﬂgo ) o

Bitn, EEB=AY 4BC &, ¢

CREM (BIEF90°), HRFHuAb

¢ WA AWIILG o, WK 4 d.

by B AFTELHE dn T 1 % i

&
AWER=2%, B sna=%; 1]
Am:az—m, cos 4 =23 C2]
AR IEY) = ;Em, tan 4 =3; 3]
AB‘J%&]]=%%, cot 4 =4 4]
A%IE%J iﬂ;iﬂ’ sec A —';— E5]
Amé’%ﬂ ﬁm’ csc A _""% E6]

AKX 017 3 L6 3R/ TURMBILIILGI B £ R 4 A,
ik A FET= A
2 ZABEPCENERXE FB=AEEEH M A %
Fo EN=A B M BRI %,
(1) BB=AWKHEX THaFE— ﬂ}B‘JﬁsﬁAQ&Zﬁﬁ
AFEREEHXR, €
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sinA=ﬁ, B cscA=sT:“T,
COSA=ﬁ, secA=—c—%A-,
tanA:ﬁ, cot 4 =T£xlf47; 1]

JRED: sind xcsed =1, o
cos 4 xsecd =1, .
tan4 xcot4 =1, -~

(2) fER—HE A=/ 4BCH (RH
¥R BA, A

» b a . _b
smnB=—, cosB=—, tanB=
c

1), fm¥s=HEk

cscB=%, secB=<, cotB =%o
AKX AR S ARK (1] 3 (6] B, T4
sinA4 =cos B, cos 4 =sinB, tan.4 =cot B,
csc 4 =sec B, secd =cscB, cot4=tan B,
BfF 4+ 5=90°% EIB=90°~4, EREXTER:
sin 4 =cos(90° — 4), csc 4 =sec(90° — 4),
cos 4 =sin(90° — 4), sec 4 =csc(90° — 4), } £8]
tan 4 =cot(90°—4), cot4 =tan(90°—4),
R4+ B=90% AMBEARE, Bl LR%FTURES:
RANERBESETHAANHSEK MEAREVETRELANIE »
¥ : ‘
(3) fmisAX (3] Kk (4] Zasin¥ HBE&R
Phey, HI

2
a
a ¢
tanA——“‘b‘—- _l_)_’
<
5
b _c
cotd == R
c




WA (1] & (2], Z=sind, L=cos 4, RAB

<

__ sin4
tan 4 = cos A4 7
cos 4 [9]
cot 4 = Sind°

(4) HEAZAR 4BCH, WIEILFTERNZRKEER

d2+02=£20

* ﬁumb;cff:sﬂmwuu 2, PR MR, G
=, 01+(0) =(2)5
s SO BEOE

Tra=a (D3 =1
AKX (1] 8 (61 KA, ER=XENERN
1+col’4=csc¢? 4,
tan?d + 1 =5sec? 4, } {10]
sin*4 +cos’4=1,
B IEZf%eh, sin?4 B) (sing) X (sin 4) =(sin 4 )%,
Bl LEA=ZAF ABCrh, a =3, b=4, ¢ =5RAH
B B8 = A B,
(fR) WAKX (1) E (6]

sind=%=2=0.6, cseq=L=3=1.6667,
) cos 4=2=%=03, secd =+=—=1.25,
tan 4 =5 =4=0.75, cotd =2 =4=1.3333

2 frEB=AE+, EA’:IICOSA 0.8, R secAflcscB,
(M) MAK (7] secd =g =o=1.25

G B=90"—- 4, HPFEAX (8], csc(90°—A)=secd,
FRrih esc B =cse(90° —A4) =sec 4 =1.25,

B3 EHASAHEH, Blsnd=1, o =80uRc.,
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$AK (1), sind =7
/A, B +=2

5X80 _
, =100, /55<

°. 30°%n 60 A& ﬁ’
WiE ESEAA=AET 6 & -
| 2) A=B=456°, S
T e fen 1, WAMRESD 45 _d.
% Warm, =y FFF =v T, A b=
? 3k, o2
sind5° =‘7—2“—0 7071,
wS45°=7:—0 7071,
tands° =——=1.0000,
. [11]
cot45° = - 5= 1.0000,
sec45°—l/j——1 4142,
CSC45°=‘/—F-=1 4142,

BB A= AR, 4=60%31
B=30° #nE 3. BE s =1 AR
JUPEEEERR, ¢ =2, @ =/§oﬂ%7

sin60° =23 =0.8660 = cos 30°,
c0860° = —L— =0.5000 =sin 30°,
tan60° = —'/—‘ =1.7320=cot 30°

(12]
cot60° = 7? =0.5774 =tan30°y’

sec60° = 72-—3— =1.1574=csc 30°

2

€8¢60° =—7— =2.0000=sec 30°%
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4 =AEHNE 28RN (1) M (12) $r45°, 30°F1 @
60° 410 5K TR B 0 R BER, AT A5 T B ks

A | sin cos tan cot sec csc

30° 0.5000 0.8660 0.5774 1.7320 2.0000 1.1547

. 45° 0.7071 0.7071 1.0000 1.0000 1,4142 1.4142
60° 0.8660 0.5000 1.7320 0.5774 1.1547 2.0000
. 30°, 45° A1 60° AR R MBI L, B B3k B e i
RS RS

B 30°, 45° K 60” LA, #t—2BR4rat 5l LS M 0°
2 90° WA AN AEEE. HXEEBEHRFEN, R
A=K, T 1RENENN=FHEEK; B EM,
A B JE R EBEE RSB, HRE RS THEBA 32—
EH=AEER HHAEEEADERNMSERETF2Z2—ER
LIS GELME),

EARBEROERS, WTFAR, ERNEHE, 2RM
FFRI1IBHEM,

fla FIFXK 1, Ksin27° fi csc 73° Wk,

() a1, BRARLNNERMSHREAR2T; AKX
ANBOFHOKFF A, AFRBHE Lsin] BEMBE 88 —
A5, BD0.4540, BESEsin 27° BufE, BF Ll sin 27°=0. 4540,

FERese 78”7 WA, AR AEMB IR 73° dipikok

. BH MAZEARENE Lese] WIEMP, B K F1.0457, &) ;

ese 73°=1.0457, !

BI5 FIARFEFE L, K tan 24°307 1 cos 61°48” Hifii, ‘

(2] MR IWRIETRIRE 1 AR, ERZT M SR,
IEDIFI RN MK, R AGHEE L] WiRE
R 1 — AR IE S B AR AESN, NS HES%E
MiZrg. HBh, Bk tan24°307 B, BAERRIELIMKLH 7
Py SBARAEE M B24°, mstRAERERRE (3077.MK

i
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%1 ZHBREE
A sin cos tan cot sec csc
0° .0000 | 1.0000 | .0000 | oo 1.0000 | - o 90°
1° L0175 | .9998 | .0175 | 57.290 1.0002 | 57.299 89°
2° .0349 | .9994 | .0349 | 28.636 1.0006 | 28.654 88°
3° L0523 1 .9986 | .0524 | 19.081 1.0014 | 19.107 87°
4° L0698 | .9976 | .0699 | 14.300 1.0024 | 14.336 86°
5° L0872 | .9962 | .0875 | 11.430 1.0038 | 11.474 85°
6° .1045 | .9945 | .1051 | 9.5144 | 1.0055 | 9.5668 84°
7° 12191 .9925 | 1228 | 8.1443 | 1.0075 | 8.2055 83°
8° L1392 ] .9903 | .1405 | 7.1154 | 1.0098 | 7.1853 82°
9° L1564 | .9877 | .1584 | 6.3138 | 1.0125 | 6.3925 81°
10° L1736 | 9848 | 1763 | 5.6713 | 1.0154 1 5.7588 80°
11° L1908 | .9816 | .1944 | 5.1446 | 1.0187 | 5.2408 79°
12° .2079 1 L9781 | .2126 | 4.7046 | 1.0223 | 4.8097 78°
13° .2250 | .9744 | .2309 | 4.3315 | 1.0263 | 4.4454 77°
14° .2419 | .9703 ] .2493 | 4.0108 | 1.0306 | 4.1336 76°
15° .2588 | .9659 | .2679 | 3.732t | 1.0353 | 3.8637 75°
16° .2756 | .9613 | .2867 | 3.4874 | 1.0403 | 3.628) 74°
171° .2924 1 .9563 | .3057 | 3.2709 | 1.0457 | 3.4203 73°
18° | .3090 | .9511 | .3249| 3.0777 | 1.0515 | 3.2361 72°
19° | .3256 | .9455 | .3443| 2.9042 | 1.0576 | 3.0716 71°
20° 3420 | L9397 | 3640 | 2.7475 | 1.0642 | 2.9238 70°
21° .3584 | .9336 | .3839 | 2.6051 | 1.0711| 2.7904 69°
22° .3746 | 92721 .4040 | 2.4751 | 1.0785 | 2.6635 68°
23° .3907 | .9205 | .4245 | 2.3559 | 1.0864 | 2.5593 67°
24° L4067 | .9135 | .4452 ] 2.2460 | 1.0946 | 2.4586 66°
25° L4226 | 9063 | L4663 | 2.1445 | 1.1034 | 2.3662 65°
26° | .4384 | .8988 | .4877 | 2.0503 | 1.1126 | 2.2812 64°
27° .4540 | .8910 | .5095 | 1.9626 | 1.1223 | 2.2027 63°
28° L4695 | .8829 | .5317 | 1.8807 | 1.1326 | 2.1301 62°
29° | .4848 | .8746 | .5543 | 1.8040 | 1.1434 | 2.0627 61°
30° .5000 | .8660 | .5774 | 1.7321 | 1.1547 | 2.0000 60°
31° .5150 [ .8572 | .6009 ] 1.6643 | 1.1666 | 1.9416 59°
32° 1 .5299 | .8480 | .6249 ] 1.6003 | 1.1792| 1.8871 58°"
33° .5446 | .8387 | .6494 | 1.5399 | 1.1924 | 1.8361 57°
34° .5592 | .8290 | .6745 | 1.4826 | 1.2062 | 1.7883 56°
35° L5736 | .8192 | 7002 ] 1.4281 | 1.2208 | 1.7434 55°
36° | .5878 | .8090 [ .7265 | 1.3764 | 1.2361 | 1,7013 54°
37° | .6018 ] .798 | .7536 | 1.3270 | 1.2521 | 1.6616 53°
38° L6157 1 .7880 | .7813 | 1.2799 | 1.2690 | 1.6243 52°
39° 6293 | L7771} .8098 | 1.2349 | 1.2868 | 1.5890 51°
40° L6428 | .7660 | .8391 | 1.1918 | 1.3054 | 1.5557 50°
41° | .6561 | .7547 | .8693 | 1.1504 | 1.3250 | 1.5243 49°
42° 1 .6691 | .7431] .9004 | 1.1106 | 1.3456 | 1.4945 48°
43° L6820 | L7314 | .9325 | 1.0724 | 1.3673 ] 1.4663 47°
44° | .6947 | .7193 | .9657 | 1.0355 | 1.3902 | 1.4396 46°
45° 1 .7071 ] .7071 | 1.0000 | 1.0000 | 1.4142 | 1.4142 45°
‘ cos sin t cot l tan csc sec bl

M 3k BIPER 0.4557, BP4 tan 24°307 B1E,

B, Reos61°48” ff, MARMIEMMKXIERA:D, AA
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M LA W SEdkE 61°, higbimAEsk & EH #F 14871 WHE
WAL BIHT 0.4726, ENHF cos 61°487 HYfH,
516 JHEEFEF T, R sin47°397 Fi csc 47°39” Bk,
(F] Ksin 47°39" WEMLARMEE, HEB0T:
(1) b3k sin 47°367 82 -4 F i, 1% sin 47°367 =0.7385,
(2) H1F 47°367 15 47°39” MiZ37, #F T W & Frik
I, EEEENSEM (BEE (37 B) A, HIRK
5 0.7385 [ —fTi0ECF, BD 6, AFH sin47°367 BIBRE 7+ 1Y
& IEAE 240. 0006,
(3) MM IR A %, BIERS
sin 47°397 =0.7385+0.0006 =0.7391,

Bt e T ANELHE sec K csc MR HE, HPE 8k K csc 47°397
I RN ZAEENIAX R, REAR (7]

€8¢ 47°39" = ooy = s =1.3529,

5 FEANZAREN SRAN=HAEKT ok, dFeE
A EREA-ERTRA HNBFERBEEAN=AER, %
TR, XEEIUH TR SB.

i 4, 7ef% A —R P, BIREEOWERS ~; 7R
IRFEE OX ik XOP Ao XOP fMIK/N, @ PHATE & &.
I PAEE—FIRA, XOP fARNTF 90°Hy; mPLFHE_, %=
BEBERIRA, R XOP fA7518ETF 90°~180°, 180°~270°
270°~360°Z 1,

TEXFEHT, X0P M= HEEN:




= R _ 7
ese XOP=guwe=7,

3w _r

CcoS XOP:TE—g—.:— sec XOP—_—F%—';, E13]

__fREkR_ #
cot Xop—m——yo
BSBERE, BTFEEERAEARRPSRAE AR RS *
B (+5-), Em XOPﬁiH‘J@&&E%*E&hE%—‘%mﬁ%‘?F

RIBARESS, f0 FRFAL : v

24

wm—HRR

BB

R CAELLL

+

+

+

cot

+

+

FE—RIR AP ERAEERIER, 7B ERE SERATRER
AEZAWBEREMAR F, HTE—RIRA, 8 1~4 AW

: S|A=MEENE AR MAREEBN, RAEELx, YRk
1 BERAE S, 2 K¢ y
| o
6 ERRA(0° » P’
| ~180°) WEH #® | | .
| XOPFRFE = BB af ¢ ia
| (W5 mcm, Nl i
| CRHLER Y o, BIE —l——p % -X v
L Fh~- b, BEN 7,
AEARX (13, © B s
AR = AEECI T
sinC =—, cscC =—0,
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cosC ==L, secc ===,
tanC ==, cotc ==L,
IRIESE — RIR KRS XOP H%TF 4, #Hfl Po=Po=r,

. Mo P HREEERR S o B 6, E

sind =——, csed=—1
. cos4=-2, secd ==

tan 4 =%, cot 4 =%o

AR, HLL (180°- 4) KRC, BRI
sin(180° — 4) =sin 4, csc(180°—~4) =csc 4,
co8(180°—A) = —cos 4, sec(180°—4) = —secd, } {14]
tan(180°~4) = ~tan 4, cot(180°~.4)= —cot4,
BR, KB ETLEY, 180°~ 4=90°+ B, 4 =90°—
DZABRARR (14) WIEREERRNEETE, 0o
sin(90° + B) =sin(90° - B),
W% BRSA, MIBEAX (8], sin(90°- B) =cos B
B sin(90° + B) =cos 2,
R B RGHAMES, MR ARE.
sin(90°+ B) = cos B, esc(90° + B) = sec B,
c08(90° + B) = —sin B, sec(90° + B) = — cscB,} (15)
tan(90°+ B) = ~cot B, cot(90° + B) = ~tan B
1 BERRA (180°~270°)EH HX0P BRFE=K

0 BBy R £X0P=180°+ 4 il 6 Fiwe. MHBAR (13),
sin(180° +4) = ———, csc(180° +A)= -2

COS(18()° +A)= ——%’ SEC(ISO +A)— ~’;“1 ,

;
tan(180° + 4)= -, cot(180°+4)= -2,

W i T
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EE L8 oP K& Y

R, WP o=ro, Al o'

AXOP, = A, #_B_

sing =", cscd =", -b___ (] ] X

cosd =%, seca=%, -a

b
tanA=%, cotd =, P B s

HRARR ML, T
sin(180°+ A)= —sin 4, c¢sc(180°+ 4)=—csc4,
cos(180°+ 4) = —cos 4, sec(180°+ 4) = —secd, } [16])
tan(180°+4)= tand, cot(180°+4)= cot4,
B, WH £X0P=270°— B, frLL180°+ 4 =270° - B,
M A4=90°~ B, Ll IEERIRAAKX6IHBE HAKCS )
%
sin(270°~ B) = —cos B, ¢8¢(270°~5B)= —secH,
co3(270°— B)= —sin B, sec(270°—-B)= —cscB, }LIU
tan(270°— B)= cotB, cot(270°-B)= tanB.
8 SEEFIRA (270°~360°) FIEH % XOP AT K
BRAmE 7, ALX0P=360"- 4, MIEANX (13] &

sin(360°~ 4) = — ——, ¢sc(360°— 4) = — —~—,
cos(360°— 4) = —i—, sec(360° - 4) = %7
tan(360° - A) = — —%—-’ cot(360° — A) —= -

a ©

WAESBE—RIRA, 1E XOP" BEXET 4, #HE 0P =0P=7r,
3:ll

ind =-%. g =_7
sinAd = P cscA_,a,
=0 = 7.
oS4 = secd= -,
=2 =0
tand =——, cotd=——,



